

小眼睛 大视野

## 宁波晚报小记者走进机关单位采访



小记者走进城管局。 记者 崔引 摄

本报讯(记者 周雁) 高峰期的城市交通,是怎样调度的?城市绿色出行该用哪些方式?城市综合管理用了什么办法?到哪里可以快速了解宁波的城市魅力?这几天,宁波市多家市直机关单位,接待一批又一批的宁波晚报小记者。这是中共宁波市直属机关工作委员会和宁波日报报业集团联合开展的宁波晚报小记者(小画家)走进机关大型采访活动。

据介绍,这次活动是为了响应习近平总书记关于青少年践行社会主义核心价值观的系列重要讲话精神,配合我市民主评议机关单位工作,展示部分市直机关一线党员干

部风采,让青少年更好地熟悉、了解机关单位具体工作。活动从11月17日开始,《宁波少年》编辑部的采编人员分别带领小记者们走进了市教育局、市发改委、市公安局、市综合行政执法局、市交通委、市旅游局等机关单位,近距离接触和了解各机关单位的面貌与工作情况。

参与本次活动的小记者由学校推荐以及自荐报名相结合,来自江东实验小学、宁波艺术实验学校、新城第一实验学校、黄鹂小学、白鹤小学等多所学校的近百名小记者参加这次大型采访活动。穿上红色的采访背心,拿上专用采访本,“宁波晚报小记

者”的身份吸引周围人群赞许的目光。尽管不少小记者之前也参加过各种形式的社会实践活动,但这次走进机关单位,和政府部门工作人员展开面对面的采访,对他们来说却是一次全新的体验和挑战。

在走进机关活动中,市发改委安排小记者参观建设中的奥体中心;市教育局让孩子们体验了智慧教育平台;市公安局将采访地点放在让孩子们大开眼界的“天网”指挥中心……小记者们不仅深刻了解了机关工作与老百姓生活息息相关,而且通过小记者的视角,大胆采访,出色地完成了又一次社会实践活动。

## 江北区综合行政执法局昨成立

本报讯(记者 边城雨 通讯员 贾陈骋) 昨天下午,宁波市江北区综合行政执法局正式成立。该局将对照省市确定的21个领域范围,统筹做好执法事项的划转、承接和实施工作,

新增内容主要集中在土地和矿产资源、建筑业、房地产、人防(民防)、安全生产、石油天然气管道保护、陆域渔政、林政、教育、商务、旅游、价格、体育管理等方面。

## ■三改一拆进行时

## 奉化方门江流域养殖场清零

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程) 昨天上午7时30分,奉化区尚田镇出动城管、公安、国土等部门数十名工作人员,对位于该镇杜家村方门江岸边一处鸭场进行了强拆。至此,方门江流域十多家养殖企业清零,方门江的污染问题得到了缓解。

昨天上午10时,当记者赶到现场时,看到鸭场主体结构已经拆除完毕。该鸭场共分两个区,有两个鸭棚,离方门江有十多米远,占地有1000多平方米,周边全部是农田。

尚田镇副镇长竺裕达告诉记者,这个鸭场是本村村民杜某所开,鸭场占用的土地原本

是农田。五年前,杜某开办了这个鸭场,最多的时候,养的鸭子有近万只,污水直接排到方门江里。再加上鸭场产生的臭味,让周边居民叫苦不堪。

由于历史原因,方门江沿岸共有十多家养殖场。从去年开始,奉化将治理方门江流域养殖场作为“三改一拆”和“五水共治”的一项重要工作。今年,已完成拆除方门江流域内养殖场14家,其中猪场3家,鸭场11家。而这家养鸭场也是方门江流域的最后一家。

尚田镇相关负责人告诉记者,接下来,他们将会对鸭场占用的土地进行复耕。

## 金沙码头奥莱公园商业升级 品牌发布会11月27日启幕

金沙码头奥莱公园雄踞高新区东门户,总建筑面积约20万平方米,在传统奥特莱斯的基础上升级为4.0版本,集高端零售、耀莱成龙国际影城、永辉超市、大白鲸世界、精品酒店、休闲餐饮、高端居住等多种业态于一体,将打造成一站式轻奢体验公园。

据了解,由巨星成龙与北京耀莱国际影城共同打造的耀莱成龙国际影城,入驻场地超6000平方米,拥有9个放映厅、1200个观影座位及一流的放映设备;以经营生鲜农产品为主的永辉超市在全国19个省市开设580家门店,建立了20多个采购基地,将带给甬城市民全新的生鲜购买体验;作为主题式全文化产业链的打造者,以原创海洋童话为主题的大白鲸世界,占地面积约3500平方米,不仅有软体游乐园、机动游乐设备、多媒体设备,还计划引进企鹅或海豹等活体动物,



此次进驻到甬城商业体系中值得期待。

项目携手中信产业基金旗下领丰资本运营团队,统一招商、推广、经营,核心团队曾参与筹备及运作过全国10多个华润万象城项目及数十个商业综合体项目。以成熟的运营体系及强大的招商能力,全程服务15年。金沙码头奥莱公园商业升级品牌发布会将于11月27日盛大启幕。

鲍玲玲

## 浙江信达“第三届城市生活节” 健走活动圆满落幕

继宁海桑洲踏青、夏至音乐节活动之后,11月19日,浙江信达“第三届城市生活节”暨中建物业客户“健走”活动,于中坡山森林公园圆满举行。应邀前来的200多组业主及客户,用自己的实际行动践行快乐与健康的生活理念,藉此浙江信达第三届城市生活节也画上了圆满的句号。

上周六上午,信达地产旗下格兰郡庭(备案名郡城花苑)、格兰星辰(备案名郡西花苑)、信达万科东望(备案名澜湖郡)、格兰春晨、格兰晴天等业主,以及小城春秋、小城花园等多个中建物业社区客户于森林公园门口会合签到,领取信达贴心备好的登山包、登山杖等,自由结伴踏入公园,温暖开走。

本次活动,旨在传递健康生活的理



念和邻里和睦的平台搭建,这也是浙江信达启动系列城市生活节的初衷。未来,浙江信达将更加专注于打造品质生活与健康生活方式的营造,通过提升客户服务和体验来获得持续的发展动力,传达健康、优质的生活价值观。

鲍玲玲

## 高新实幼开展 “阅读悦享,亲子共读”活动



“阅读”是促进幼儿智力发展和语言发展的重要途径之一;在第二届浙江全民阅读节来临之际,宁波国家高新区实验幼儿园中五班的宝贝们先行一步,邀请爸爸妈妈与自己一道,坐下来,亲子共读一小时。

本次活动重点让幼儿感受在模拟图书馆中的阅读氛围,并从中获得阅读的快乐;更希望借此机会以书为媒介增进幼儿与家长的情感交流。

鲍玲玲

## 浓情感恩季,城市之光广场誉满全城 恒大成品小跃层 热度不减

十一月,恒大城市之光广场感恩季浓情开启。城市之光广场位于东部新城中心区,总建筑面积约73万平方米,规划有高层公寓、滨水湾商业、滨水办公、成品小跃层、450米商业综合体(规划)、恒大影秀(规划)等多重业态和配套于一体。

而今,历时四年打造的城市之光广场,住宅、滨水办公将于2017年迎来全面交付,滨水湾商业也将于2017年初全面开业,一座融汇居住、商务、办公、休闲及娱乐于一体的都会综合体将正式亮相。

城市之光广场跃层LOFT(跃层),以建筑面积约50-100平方米为主,其户型



功能齐备,客厅、卧室轩敞明窗,装修成品入住,舒适度高,且风景优美。

此外,城市之光广场建筑面积约30-200平米沿街商铺,可商可租,可满足不同置业者的需求。预售证号:甬房预许字(2015)第18号

鲍玲玲